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1.Ένας κήπος έχει τετράγωνο σχήμα. Η μία πλευρά του είναι 4,06 m. Πόση είναι η περίμετρός του; 
Μαθηματική πρόταση: 4,06Χ4=ν
Λύση: 4,06
             Χ   4
            …16,24……………..
Απάντηση: Η περίμετρος του κήπου είναι 16,24m

2.Ένας κατασκευαστής μεταλλικών κατασκευών θα κόψει (θα μοιράσει) μια ράβδο αλουμινίου που έχει μήκος  5,25 m σε 5 μικρότερα κομμάτια του ίδιου μήκους. Ποιο θα είναι το μήκος κάθε κομματιού;
Μαθηματική πρόταση: 5,25: 5=ν
Απάντηση: Κάθε κομμάτι θα έχει  1,05m μήκος

3.Ο Μάρκος αγόρασε 4,5 m ύφασμα προς €6 το μέτρο. Πόσα πλήρωσε συνολικά;
Μαθηματική πρόταση: 4,5Χ6=ν
Απάντηση :Ο Μάρκος πλήρωσε συνολικά 27 ευρώ.
